

“五一”不远行 “家门口”也精彩可期

□ 记者 陈寒秋

您的假期旅行计划安排好了吗?今年“五一”,武进各大旅游景区推出各类特色主题活动,“家门口”也精彩可期。

环球动漫嬉戏谷

超燃音乐节 缤纷嘉年华

5月1日—4日,第八届太湖湾音乐节在环球动漫嬉戏谷举行。本届音乐节将延续“暖心太湖湾”核心主题,为广大乐迷送上高品质的音乐大餐、高水平的配套服务,以多元的形态展现常州“音乐+旅游”的魅力,让乐迷快乐嗨不停。“五一”恰逢环球动漫嬉戏谷开园13周年,绚丽多彩的烟花秀和全天候网红精彩演艺,更有更多场精彩刺激的嬉戏大马戏,与游客共赴一场缤纷嘉年华。

淹城春秋乐园

穿越千年 体验“古人烟火气”

淹城春秋乐园推出“古城百戏节·火树银花倾城夜”主题活动,5月1日—5日夜公园营业至21:00,全天12小时畅玩,让游客从早嗨到晚,沉浸式“穿越春秋”。白天,《锦绣春秋》《编钟乐舞》《花界人间》等国风好戏轮番上演,看舞狮、喷火、变

脸、高跷等非遗绝活,玩春秋水战、九龙问鼎、铁血春秋等古风项目;晚上,逛春秋不夜城,赏全新升级非遗打铁花——限定夜秀《春秋壹梦》。值得一提的是,今年全新打造的“古城花巷”,花海、花车、花墙造景美轮美奂,还有簪花书生全程互动。

中华孝道园

沉浸式体验石窟文化

大美如斯,中国石窟;石窟文化,何必洛阳。“五一”假期,来中华孝道园感受中国石窟文化的魅力,沉浸式体验石窟文化。本次活动选取中国四大石窟最具代表性的元素,呈

现“石窟飞天秀”“敦煌石窟美人计”“石窟万象”“西域幻城”四大主题演艺,呈现中国石窟悠久的历史 and 灿烂的艺术,带领观众探寻东方石窟的古老文明。

江苏淹城动物世界

万兽狂欢 灵动“五一”

江苏淹城动物世界打造“万兽狂欢·灵动‘五一’”主题活动,看来自世界各地的200多种珍稀野生动物疯狂“撒欢”,遇见各种新生的小萌兽。还可以选择自驾,沿着彩虹路和“五大洲”国

宝动物奇遇。推出“小熊猫花招节”主题活动,以小熊猫为主题IP,打造房车住宿露营基地——“小熊猫部落”,设有萌宠动物互动、特色动物科普研学课程等,体验与动物“共眠”的野趣。

西太湖影视产业基地

国潮假日 摩登穿越

西太湖影视产业基地推出“国潮假日·摩登穿越”主题系列活动,5月1日—5日,入园享门票原价66折优惠,身着国风服饰入园可享门票半价特惠。游客也可至国潮换装自拍馆体验多种年代着装,在

中式街区、民国长街、供销社、港风布景等场景拍摄风格大片。此外,基地重磅推出民国婚礼潮玩演出,游客可沉浸式参加一场民国婚礼,还可参观热映电影《维和防暴队》同款军事道具车。

何建东： 舞动“铁臂”十载 练就叉车“状元”

□ 记者 黄雅婷

“开叉车是个技术活,要眼明手快,做到人车合一,才能将货物稳稳地搬运到位。”在今创控股集团有限公司,何建东一干就是10年。从“初心”到“匠心”,他逐步成长为一名知识型、技能型的新时代产业工人。

2014年3月,何建东进入今创控股集团,经过两个多月的叉车驾驶培训,掌握了叉车操作技能并取得了操作证,从此与叉车结下不解之缘。

“刚开始,我对叉车的掌控力不行,车轮总是打晃,换挡也不灵活。”为了尽快掌握叉车作业技巧,何建东勤学苦练,几乎把休息时间全花在操练上。在每天单调重复的运输货物中,他不断总结思索、反复练习,终于熟练掌握了叉车驾驶技巧。

收到任务、检查车辆、打开货叉……“会开容易,开好很难。”何建东告诉记者,作为一名合格的叉车工,必须学会统筹调配。集装箱是固定尺寸,宽2.3



何建东在操作叉车

和高2.3米、长12米,如何把体积有上百个型号的货物,在最短的时间内装满集装箱,考验的是叉车工的经验和技术。

“以前装满一个集装箱需要1小时多,有时候装到一半发现空间处理不对,又要重新装。”在日积月累中,何建东的装箱速度已提升至20分钟内,“没有啥诀窍,就是熟能生巧。”

苦练得真知,勤奋出效果,技术长进步。2017年,何建东在常州经开区叉车技能比赛中获得第三名;2018年,在常州市叉车技能比赛中荣获一等奖。去年,他又获武进区叉车工职业技能大赛第一名,并获得2023年度武进区技能状元荣誉称号。“这些荣誉,对我来说是一种鼓励和鞭策,激励我更加努力,也带动身边人一起进步,用扎实的技能创造最优的岗位业绩。”何建东说。

社保服务进庙会 文明实践暖人心

本报讯(记者 钱志益)为进一步推进新时代文明实践工作,深化社保业务便民化改革,近日,区社会保障服务中心联合中国邮政集团有限公司常州市嘉泽支局走进嘉泽庙会,将社保“就近办”服务送到群众身边,让群众在享受传统文化盛宴的同时,体验到便捷高效的社保服务。

此次活动充分利用庙会人群聚集的便利条件,通过设立咨询台、发放宣传资料、现场解答疑问等多种形式,向广大市民普及了社保“就近办”的便利性和操作流程。现场,工作人员耐心讲解各网点办理社保业务的具体步骤、所需材料和可能遇到的各

类问题。“家门口办社保”的社保服务新模式,不仅减少了群众往返社保经办机构的时间和成本,也提高了社保服务的覆盖率和满意度。

截至目前,我区已签约“就近办”网点36家,覆盖全区所有镇(街道)。此次社保“就近办”服务走进庙会,不仅是“社保暖心 服务惠民”品牌的生动实践,更是“三色服务”的又一次延伸。未来,区社保中心将继续深化与各类服务机构的合作,不断创新服务方式,提升服务质量,让社保服务更加贴近群众、深入人心,努力为全区人民提供更加优质、高效、便捷的社保服务。



为了“零距离”服务居民,近日,湖塘镇南都社区邀请人社、教育、住建等部门在社区广场开展综合咨询服务活动,为居民解答各种疑难问题,同时宣传消防、反诈等各类知识,助力网格化管理,营造安全、和谐的社区氛围。

潘燕萍 覃露露 摄

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013

热线: 86598222

NEWS